

市民网上质疑堵路 民警论坛发帖答疑

4岁“崂山交警”得网友认可

本报11月11日讯(记者赵壁) 11日,一篇题为“感谢广大网友对海尔路交通疏导工作的关注”的帖子出现在青岛某门户网站论坛里,吸引了众多网友的关注。发帖者网名是“崂山交警”。记者了解到,论坛上的“崂山交警”是交警崂山大队综合科的民警们,这个ID号已经存在4年了。

记者看到,“崂山交警”帖子的内容,是站在崂山交警的口吻上,对近期很多网

友反映的海尔路交通拥堵的问题进行了一些解释。详细介绍了海尔路修路之前和目前的交通状况,分析造成拥堵的原因,介绍了交警采取的措施以及下一步工作的计划等。

11日下午,记者看到该帖子时,上面显示的网络人气就达到1000多了,有20多名网友回帖回复。网友“非常壹加壹”回帖说:“今天早上上班看到交警在海尔路执勤,风大灰多,呼吸着汽车尾气,想

想也挺不容易的,咱开车的也都注意一下秩序,别争来抢去的。”网友“飞翔理想”则提了意见:“合肥路靠海尔路两侧车辆乱停乱放,严重影响车辆的通行,还是去管管吧!”

下午,记者来到了崂山交警大队综合科丁科长的办公室,一进门记者就看到了科长在浏览论坛里的帖子。

“我们每天早上一来,就上网浏览帖子,看看有没有关于崂山区道路交通问题的帖

子,然后收集汇报,经研究后都回复。”综合科民警杨忠强介绍说,“崂山交警”这个论坛ID号是他们科副科长在2006年注册的,由他们综合科所有民警使用。杨忠强说,“崂山交警”主要是用于回帖用的,他们发的这个帖子也是大队集体研究后,经大队领导同意才发出来的。

“有些情况我们不一定能发现,但老百姓看得清楚。”综合科丁科长说。

公共管理专家: 这是政府职能转变的体现

青岛大学MPA公共管理硕士教育中心办公室主任赵普光教授认为,崂山交警主动在网上答复网民的质疑声,这种行为方式体现了服务型政府的理念和要求,政府在职能转变过程中,公共服务职能应

更加主动化、规范化。赵教授表示,崂山交警作为行政机关的一个职能部门这种主动服务的态度和行为是值得提倡和推广的,政府的公共服务职能更突出,才能更好地推动公共利益的实现。

你花2000元购健身卡 我掏4000元买跑步机 中考考生砸重金 求体育满分

本报11月11日讯(记者陈海芹 姜萌) 花4000元买台跑步机,掏2000元办个健身卡,近来不少担心自己体能测试不及格的准中考考生花重金购买运动器械或到健身房接受体能训练。对此,专业体育教师表示此举大可不必,孩子只要认真参加学校组织的体育课,多数都可以通过体能测试。

低端跑步机最受家长和孩子的欢迎。“一般都是提前一年来买,初二升初三的那个暑假最多,最近一个月就有3个家长带孩子过来买跑步机。”在大润发和家乐福超市,记者了解到,购买健身器的学生的比例也占了一成多。

记者从市南区教育研究中心体育教师张培新处了解到,2012年起,中考体能测试的分数将从30分增加到45分。11日,记者走访市内多家健身器材销售店和超市发现,不少家长带着孩子来买运动器械,其中,不乏有为备战中考体能测试的初三学生。记者在闽江路英派斯健身器械销售公司看到,单是电动跑步机的价位就从4000元-14000元不等,还有综合锻炼机、健身车等多种体育器械都价格不菲。销售人员邱小姐告诉记者,家长带着上初三的孩子来买运动器械的已经达到店内总销售额的3成之多。她向记者介绍,店内售价4000元、5000元的中

不光给孩子买健身器材,不少家长还将孩子送到健身房锻炼。记者从喜爱、天行健、英派斯等多家健身会馆了解到,不少家长也选择让孩子到健身房锻炼体能。英派斯健身教练孟斌向记者介绍,最近单是初三年级学生来他这里健身的就占他全部学员的一成还多,一般从过完新年以后来突击锻炼的初三学生能最多能占到学员的三成。

对此,孙培新老师认为,几千块钱的器械孩子用不了几次,也不需要专门花钱进行锻炼,这其实是一种浪费,也可能给孩子造成过多的锻炼负担。“平时体育课以及20多分钟的大课间里不要偷懒,多锻炼多活动。大部分孩子都可以完成体育测试分数。”



补路忙

11日,在台东一路,工作人员正在人行道上铺设大理石板。由于前段时间铺设供热管道,加上一些违法汽车的碾压,致使台东一路与威海路等几处人行道路面遭受损坏。市政部门决定将此处原先的方砖路面全部清除,统一更换成美观结实的大理石板。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

曲美下架殃及其他减肥药品 保健品成市民瘦身产品主打

本报11月11日讯(记者 陈海芹 姜萌) 药物类减肥产品曲美下架近半个月,记者了解到,岛城减肥市场又刮起保健风。不少药店的药物类减肥产品受曲美拖累销售惨淡,而保健类产品成为销售主力。

11日,记者走访了海王星辰、医保城大尧三路店、众生药店逍遥二路店等售药专柜发现,药店减肥

药销售人员均表示,众多减肥品牌中药物类减肥产品销售最为一般甚至停销,取而代之的是保健类减肥产品。“以前减肥药就数曲美卖得最好,现在受曲美的牵连,店里的药物类减肥产品根本就没入买,到现在一盒没卖出去。”医保城负责减肥药销售的王妮妮告诉记者,“因为曲美是药物类减肥产品,曲

美一下架,不少曲美的顾客就不敢再买药物类的减肥产品了,现在一些含左旋肉碱成分的保健类减肥产品卖得最火。”

对此,青岛市立医院营养科主任张海平认为,选择减肥产品应谨慎,减肥人士应该根据自身情况选择合理的减肥方式,除了注意膳食之外,体育锻炼是减肥的重要途径。